

## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

---

Autor práce: **Věra Zítková**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: *Trh práce v okrese Žďár nad Sázavou: regionálně geografická analýza se zaměřením na Bystřicko*

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Jde však o atypickou práci. V zásadách pro vypracování je uveden pouze cíl a žádné dílčí úkoly či osnova práce (stále si myslím, že zadání má psát učitel a ne student) a v bakalářské práci nejsou číslovány kapitoly

### **Obsahová úroveň práce:**

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s disponibilní literaturou je slušná. Citace jsou uváděny zcela korektně.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je také dobrá.. Některé názvy kapitol bych zjednodušil. Proč. např. Struktura nezaměstnanosti podle dlouhodobě nezaměstnaných, nestačilo by Dlouhodobě nezaměstnaní?

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:**

Většinu chyb, které jsem zjistil při poslední konzultaci před závěrečnou redakcí, autorka práce odstranila, takže necítím potřebu reakcí na mé případné dotazy. Pouze upozorňuji, že v tabulce č. 23 s názvem Struktura dlouhodobě nezaměstnaných..... uvádí mezi dlouhodobě nezaměstnané i osoby, které jsou v registru uchazečů 6 - 12 měsíců (v tabulce je tato skupina uvedena chybně - nad 6 měsíců). ILO takovéto osoby do skupiny dlouhodobě nezaměstnaných neřadí. Ale přece jenom jedna otázka: proč autorka do problémových skupin obyvatelstva nezařadila uchazeče pouze ze základním vzděláním? Tito jsou v souboru GIS - prostorová analýza uvedeni u každé obce.

### **Celkové hodnocení práce:**

Největším kladem práce je kvalitně realizovaná regionálně geografická analýza jevu - situace na trhu práce v územní jednotce menší než okres.. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá. Autorku práce musím pochválit za získání velmi podrobných informací o historii těžby uranu ve studovaném území a vlivu těžby na zaměstnanost. Dokonce se domnívám, že této problematice měla být v práci věnována samostatná kapitola. V další části posudku uvádím hodnocení bakalářské práce pomocí známky: v případě slušné prezentace i pohotové diskuse jsem ochoten hodnocení změnit o jeden stupeň k lepšímu.

### **Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

V Olomouci 5.6.2010

Václav Toušek  
vedoucí bakalářské práce